

На Ученом Совете наградили благотворителей университета



27 июня в Политехническом университете состоялось очередное заседание Учёного совета, на котором отметили различные достижения политехников и обсудили административную и кадровую политику университета в 2024 году.

Заседание Учёного совета началось с торжественной части. За значительный вклад в развитие сотрудничества между Государственным Эрмитажем и СПбПУ благодарностью и памятной медалью университета наградили заместителя генерального директора Государственного Эрмитажа по эксплуатации Алексея Богданова.



За плодотворное сотрудничество с университетом и содействие развитию Фонда целевого капитала ректор СПбПУ Андрей Рудской наградил директора компании «Лазерный центр», выпускника Политехнического университета 1982 года Сергея Горного.



За содействие развитию Фонда целевого капитала университета и активное участие в формировании Целевого капитала «Развитие научно-образовательных, молодёжных и просветительских проектов ФизМеха» были отмечены выпускники физико-механического факультета: член Совета директоров акционерного общества «Петербургский социальный коммерческий банк» Константин Музыка, Алексей Мороз, директор по развитию отношений с клиентами Ассоциации АСТА Лев Майоров и Василий Марфин.





Кроме этого, за содействие развитию Фонда целевого университета и активное участие в формировании целевого капитала «Экономическое образование» были

награждены выпускники Института промышленного менеджмента, экономики и торговли 2024 года: майор, старший офицер отдела Управления ракетных войск и артиллерии Ленинградского военного округа Дмитрий Калиниченко и подполковник, старший офицер отдела Управления ракетных войск и артиллерии Ленинградского военного округа Александр Марченко.



В ходе торжественной части также многие политехники получили награды за разнообразные достижения.

Подробнее читайте на [сайте](#) университета.